



助力文明城市创建,提升优质服务水平

日照银行济宁分行打造文明高效服务形象

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 通讯员 张令瑞 白歌

自济宁市开展创建全国文明城市工作以来,日照银行济宁分行全面落实创城工作要求,提升银行员工文明优质服务水平,广泛开展创建全国文明城市活动,为提升济宁市城市文明形象增光添彩。

“全行高度重视济宁市创建全国文明城市工作,成立了创城工作领导小组,将助力创城作为重点工作之一来抓。”日照银行济宁分行党委书记、行长杨靖说,分行在全辖范围内进行全方位动员,树立所有分支机构共同创城的理念,立足客户角度提供全方位金融服务,让客户切身感受到银行的文明优质服务,同时感受到一座城市的文明。“参与创城、助力创城也提升了银行的优质服务水平,让我们与这座城市一起成长,一起绽放文明光彩。”

成立创城工作队 包保区域全达标

虽已寒冬,在观音阁街道中营社区济邹路段仍可见到身穿红马甲、手提垃圾袋的志愿者,他们认真仔细捡拾地上的烟头等杂物,护佑着路段的干净整洁。看到随处停放的电动车,他们就搬到专门的停放处,举手投足间,传递着文明之风,他们就是日照银行济宁分行志愿服务分队。

自济宁市开展创建全国文明城市工作以来,日照银行济宁分行按照市创城办统一部署,成立创城工作队,组织志愿者定期在路长制路段、包保网格进行巡查,做好路面卫生维护、车辆停放管理、违规广告清理等工作。

创城攻坚阶段,顶着炎炎烈日,日照银行济宁分行创城工作队设立3小时轮班制度,每天早6时到晚7时不间断巡视维护路段卫生环境、疏导路段交通出行,确保了包保区域全面达标。

期间,杨靖亲自带队深入包保一线督导,要求分行全体人员从思想上高度重视,努力把创城各项工作做细做小做实,对照创城工作标准挂图作战,严格落实“谁主管谁负责,谁失分谁负责”的创建责任;明确责任分工,建立无缝隙、全覆盖的创建网络,按照网格化管理要求,对每项工作、每个区域明确责任单位和责任人,对完不成任务的坚决予以问责。

同时,日照银行济宁分行持续优化网点环境,提升服务质量。规范营业网点文明用语,窗口人员统一着装配饰推行微笑服务;通过展板、液晶显示屏、厅堂电视多形式宣传创城工作,呼吁广大客户参与助力创城,从身边小事做起,争做文明市民;结合疫情期间环境卫生要求,每日定点对营业网点进行清洁消毒;清洗营业机构门脸牌匾,修葺网点门外的地砖踏步等,确保营业机构门厅区域整洁有序、舒适温馨。



提升文明规范服务水平,日照银行济宁分行员工晨会展示礼仪。

并肩战疫显真情 社区致谢送锦旗

2020年4月23日下午,济宁市观音阁街道中营社区党委书记徐胜英带领社区工作人员将一面写着“抗疫先锋 情暖社区”字样的锦旗送到日照银行济宁分行,感谢分行全体干部员工在疫情期间为社区疫情防控工作作出的贡献和努力。

自去年大年初二以来,日照银行济宁分行干部员工主动放弃休息时间,由党委书记、行长杨靖亲自带队坚守防疫一线,组织工作人员每日到包保网格中营社区督导疫情排查工作,深入贯彻落实疫情防控工作要求,将投身防控疫情第一线作为践行“不忘初心 牢记使命”主题活动的试金石,让党旗在防控疫情第一线高高飘扬。

疫情防控期间,日照银行济宁分行工作人员帮助社区完成了网格平面图绘制、入户随访、登记外来人员台账、进出登记等工作,深入社区开展对重点防疫人员的生活服务,为居家隔离人员提供上门测量体温、帮助购买食材等暖心服务,及时解决群众的生活问题,切实把“早发现、早预防、早诊断、早治疗”落实在疫情防控的“最先一公里”。在协助社区做好疫情宣传及防控工作的同时,该行还向社区捐赠了口罩、额温枪、酒精等防疫物资。

打出服务“组合拳” 助力企业复工复产

随着疫情防控形势好转,各企业陆续复工复产。日照银行济宁分行主动多频次对接辖内客户融资需求,开辟绿色通道,打出金融服务“组合拳”,在持续做好疫情防控金融服务工作的同时,全力支持企业复工复产。

精准对接,服务提速满足需求。疫情发生后,日照银行济宁分行积极开展精准对接,主动对接走访全市重点行业、重点项



观音阁街道中营社区送锦旗致谢日照银行济宁分行抗疫担当。

目、重点企业等,了解企业实际生产经营情况、复工复产中存在的实际问题,送服务上门,结合企业实际跟进后续配套金融服务。在还款方式、还款期限、利率定价、授信额度、转贷手续等方面进行精准调整,精准帮助,最大程度降低企业负担,切实解决企业痛点。

日照银行济宁分行对于受疫情影响较大的批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等行业企业不盲目抽贷、断贷、压贷。对到期还款困难的,通过采取展期、续贷、转贷等措施帮助企业渡过难关。

疫情防控期间,为充分保障客户融资需求,积极引导客户申请“即时贷”“便民贷”,不断扩大线上渠道贷款规模。“即时贷”是日照银行为广大小微客户推出的全新信贷产品,具有“随用随贷、随有随还”的显著特点,只需首次签订合同,后期即可通过网上银行等渠道实现自助贷款和还款,能为客户节省费用和时间。同时,积极办理“接易贷”“支小贷款”、信用贷款业务,降低了民营企业融资成本和融资门槛。

为最大限度满足参与疫情防控相关企业的融资需求,更好地支持企业的生产经营,彰显日照银行的责任担当,济宁分行积极开展“搏疫贷”业务,对生物制药、医疗器械、公共卫生基础设施建设、医药科研、防疫物资运输等卫生防疫相关领域的企业进行重点信贷支持,通过降低贷款利率、放宽担保等措施加大对以上行业企业的金融支持。

党旗飘扬温暖实体 党员争做服务标兵

疫情防控期间,济宁某医药公司为国家指定疫情防控治疗药品重点生产企业,日照银行济宁分行市场营销三部党员李仰允率领部门人员加班加点,任劳任怨,白天进企业,晚上整理资料,连续奋战两个通宵,快速为企业办理授信3亿元,满足了企业在疫情期间的生产经营资金需求。

为发挥基层党组织在企业复工复产中的战斗堡垒作用,日照银行济宁分行党委深入实施支部“一亮二比三评”活动。该行

党委组织全体党员主动对接包保企业,解决企业“一揽子”金融需求,在抗击疫情中贡献党员先锋模范的“硬核力量”。

日照银行济宁分行第二党支部在分行党委领导下,积极践行普惠金融社会责任,共组织对济宁市13家重点防疫物资生产企业及83家省工信厅双向联系企业进行金融需求摸排,精准施策,为中小微企业提供了全方位的金融服务方案。

济宁某汽车制造有限公司有一笔1000万元的流动资金贷款在去年2月19日到期,2月初企业认为现金流没出问题不需延期还款。到了2月17日,企业突然电话联系告知下游客户无法按时付款需要申请办理延期。了解到具体情况后,日照银行济宁分行立即响应并召开视频会议,小企业金融部党员车萧男主动请缨,放弃与刚满月孩子的团聚时间,会同经办人往返企业收集材料并加班进行系统录入,于2月18日向总行提报展期方案并当天完成审批,2月19日该笔贷款展期业务完成了系统全流程操作,解决了企业复工复产面临的现实难题。

去年,日照银行济宁分行普惠金融贷款余额达8.95亿元,小企业贷款户数445户,较基数增加310户,有效助力了小企业发展。该行去年实现“房抵快贷”投放1.2亿元,“金屋顶”光伏贷业务、“商铺按揭”业务投放规模明显提升,“核心客户”反向保理业务从国有企业扩大到优质民营企业,实现了增量扩面,有力支持了济宁经济高质量发展。

积极践行社会责任 打造“爱心银行”

日照银行济宁分行不忘初心,坚持做一家“有温度、接地气、敢担当”的银行,作为一家异地城商行,致力于为济宁市民和企业提供优质金融服务的同时,持续开展与济宁深度融合的社会公益活动,朋友圈和品牌影响力逐渐扩大。

去年高考之际,7月8日,日照银行济宁分行团委组织青年员工前往济宁市育才中学考点开展“爱心银行 助力高考”志愿服务活动,为考生助力。分行志愿者向过往考生及家长派发

矿泉水和湿巾,祝愿莘莘学子乘风破浪,金榜题名。在做好志愿服务的同时,该行工作人员还协助维持人行道通行秩序,避免拥挤,保障考生顺利入场。考生入场后,志愿者将剩余湿巾派发给环卫工人,感谢他们在高考期间为维护市容作出的贡献。

为切实满足人民群众日益增长的金融需求,去年9月1日,按照上级部门和监管部门要求,日照银行济宁分行启动“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动。整个9月份,日照银行济宁分行组织辖内4个网点持续开展形式多样的宣传活动,宣传基础金融知识、金融支持“稳企业保就业”政策和金融风险防范技能,帮助金融消费者和投资者理性选择适合自己的金融产品和服务,远离非法金融活动;引导金融消费者和投资者自觉抵制网上金融谣言和金融负能量,共建清朗网络空间,让人民群众更好地共享金融改革发展成果,满足人民群众美好生活的需要。

“希望小屋”儿童关爱项目是由共青团山东省委、山东省青年联合会发起,针对无独立居住和学习环境的8至14岁困境儿童,依托原有住房进行规划,配备必要的学习生活用品和爱心结对。去年6月28日,日照银行济宁分行举办“爱心银行”助爱“希望小屋”募捐活动,党委书记、行长杨靖出席活动并发表爱心倡议,分行全体干部员工参加,现场筹集爱心捐款27500元。此外,该行践行社会责任,积极开展“慈心一日捐”“让天使听到爱”“幸福食堂”等系列公益活动,扎实推进精准扶贫和各项公益事业,广受社会好评。

在服务民生、倾情创城的这次大考中,日照银行济宁分行将创城工作与规范银行经营秩序、提高金融服务质量、勇担金融责任助力企业发展、推进公益事业等紧密结合起来,全面提升了金融优质服务水平,成为全市创城窗口行业文明服务的一个缩影、一个代表。下一步,该行将持续提升服务水平,提高服务质量,培育企业文明精神增强员工凝聚力,用文明服务进一步擦亮济宁“全国文明城市”这块“金字招牌”。